



Narodowe Centrum  
Badań i Rozwoju



Gdańsk dnia, 09.04.2024 r.

## **Pytania i Odpowiedzi dotyczące postępowania nr 9/U/Adm/2024**

### **Pytanie nr 1:**

Czy raport ma być w języku angielskim (to wymóg dla większości projektów funduszu norweskich, ale zależy to od umowy o dofinansowanie)?

### **Odpowiedź nr 1 :**

Tak raport powinien być w języku angielskim, ale ewentualnie mamy możliwość przedstawienia tłumaczenia do NCBiR.

### **Pytanie nr 2:**

Czy dopuszcza się audyt w formie zdalnej w całości/lub części?

### **Odpowiedź nr 2 :**

Tak preferujemy audyt w formie zdalnej

### **Pytanie nr 3 :**

Czy w przypadku tylko audytu stacjonarnego cała dokumentacja będzie dostępna u lidera, czy też wymagane będzie badanie w siedzibie wszystkich konsorcjantów?

### **Odpowiedź nr 3:**

W przypadku audytu stacjonarnego lider dysponowałby skanami od konsorcjantów.

### **Pytanie nr 4:**

Jaka jest łączna liczba pozycji wydatków finansowych u poszczególnych konsorcjantów.

### **Odpowiedź nr 4:**

Nie dysponujemy w tym momencie taką informacją.

### **Pytanie nr 5:**

Wnoszę także o przedłużenie terminu na składanie ofert do 12.04.2024r.

### **Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający nie wyraża zgody.



REGON: 000326121

NIP: 584-035-78-82

POLTAX VAT-5UE: PL5840357882

Natowski Kod Podmiotu Gospodarki Narodowej **NCAGE: 0409H**